



各位

会 社 名 株 式 会 社 ホ ッ ト リ ン ク 代表者名 代表取締役 内 山 幸 樹

(コード番号:3680 東証グロース)

問合せ先 財務経理部長 村 山 滋 彦

(TEL. 03-6261-6931)

マスターピース・グループとの資本業務提携のお知らせ

当社と、マスターピース・グループ株式会社(以下、「マスターピース」という。)は、2022年6月30日付で資本提携を実施し、当社が保有する株式会社リリーフサイン(以下、「リリーフサイン」という。)の株式と、リリーフサインの親会社であるマスターピースの株式を交換いたしました。また、従来の業務提携を深め、SNSマーケティング支援事業においても提携していくことで合意いたしましたので、併せて下記の通りお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携の背景

当社は、マスターピースと2017年9月より業務提携の関係にあり、2018年12月には当社のSNSの炎上対策等のソーシャルリスク事業部門をリリーフサインとして分社化し、マスターピースとの合弁会社として事業を行ってまいりました。

当社は、ソーシャルメディアマーケティング市場に注力することを中期的経営戦略としており、マスターピースはリリーフサインを通じて、各種ソーシャルリスク対策サービスを既存のBPO事業に取り込んでいます。

このたび、それぞれの分野への一層の注力を推し進めるため、当社が保有する全てのリリーフサインの株式と、リリーフサインの親会社であるマスターピースの株式を交換することといたしました。同時に当社のSNSマーケティング支援事業においても業務提携していくことで合意いたしました。

2. 資本業務提携の内容

- 1) 当社は、リリーフサインの24.0%の株式を保有しておりましたが、この全てを、マスターピースの発行する新株と交換いたしました。これによりリリーフサインは、マスターピースの完全子会社となり、2022年12月期第2四半期において当社の持分法適用関連会社から除外されることとなります。
- 2) 当社のSNSマーケティング支援事業における業務提携の第一弾として、SNSアカウントの運用代行 サービスの協業を開始いたします。当社のソーシャルメディアデータの収集・分析・活用までを統 合するマーケティングのノウハウと、マスターピースの20年以上に渡るカスタマーサービスのノ ウハウを融合させることで、本サービスの更なる成長加速と、双方の利益の最大化を図ります。

3. 資本業務提携の相手先の概要

(1) 社名	マスターピース・グループ株式会社
(2) 所在地	東京都港区西麻布1-8-12 MPG西麻布ビル
(3) 代表者	代表取締役社長 中島樹里
(4) 主な事業内容	グローバルBPO (ビジネス・プロセス・アウトソーシング)事業
(5) 設立年月日	1992年9月1日

4. 今後の見通し

本資本業務提携により、リリーフサインは2022年12月期第2四半期において当社の持分法適用 関連会社から除外されることとなりますが、当社の連結業績に与える影響は軽微です。

以上